

## Количество краж сотовых телефонов увеличилось в четыре раза по сравнению с прошлым годом

Почти 17 тысяч преступлений было раскрыто сотрудниками ГУВД Иркутской области за пять месяцев. Как сообщает пресс-служба областного ГУВД, правоохранительные органы региона справились с тяжкими и особо тяжкими преступлениями значительно лучше, чем в других регионах страны. Снизилось количество убийств и фактов умышленного причинения вреда здоровью.

В рамках противодействия организованной преступности возбуждено 260 уголовных дел. Особую роль в этом сыграли подразделения уголовного розыска и УБОП. Ими пресечена деятельность целой серии организованных преступных групп, девять из которых проходят по статье 209 уголовного кодекса – бандитизм. В рамках антикоррупционной компании возбуждено почти 40 уголовных дел, по которым проходят госслужащие различного ранга, должностные лица органов местного самоуправления и другие.

В полтора раза больше выявлено преступлений на объектах топливно-энергетического комплекса, здравоохранения, сельского хозяйства, лесопромышленного комплекса, а также в сфере оборота цветных и черных металлов. В частности в органы правосудия уже направлено более 200 уголовных дел связанные с незаконным оборотом леса. Ущерб, нанесенный региону, составляет свыше 48 млн. рублей. В целом выявленный ущерб по делам экономической направленности на сегодня составляет 226 млн. рублей, большая часть уже возмещена.

Несмотря на очевидные успехи правоохранительных органов, наиболее острой проблемой по-прежнему остаются кражи, уличные грабежи и мошенничества. По сравнению с прошлым годом количество краж сотовых телефонов увеличилось в четыре раза и составило почти 3000 фактов. Число раскрытых краж сотовых телефонов возросло в пять с половиной раз.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" КРИМИНАЛ, ИРКУТСК ☎ 2120 29.06.2006, 02:09 ⚡ 233  
URL: <https://babr24.com/?ADE=30980> Bytes: 1687 / 1687 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.посы: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.посы: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)